

入札公告の訂正

2017年8月4日付けの公示「国際協力人材センター事業に係る業務」（公示番号国契-17-060）に係る入札公告を下記のとおり訂正します。

2017年8月4日

独立行政法人国際協力機構
契約担当理事
理事神崎康史

【訂正項目】

訂正を行った項目は次のとおりです。

該当箇所	訂正前	訂正後
4. 入札説明書 (2) 資料の交付 期間及び交付場所 及び閲覧について	期間：2017年8月6日（月）	期間：2017年8月7日（月）
4-2.業務内容説明会 の開催 (1)	日時：2017年8月9日（火）	日時：2017年8月9日（水）
4-2.業務内容説明会 の開催 (3) その他	2017年8月8日（月）15時まで	2017年8月8日（火）15時まで

以上